



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В период времени с 04 марта 2017 года по настоящее время неустановленным лицом из числа должностных лиц муниципального унитарного предприятия «Водоканал Рошино» муниципального образования «Рошинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, предоставляющего услуги по водоснабжению населения, организовано взимание платы за коммунальные услуги по предоставлению населению муниципального образования «Рошинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области услуги холодного водоснабжения, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, поскольку содержание вредных веществ в предоставляемой воде превышает допустимые показатели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, запрошена документация.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1112611>